



28-11-2018

ΠΡΟΣ: Μέλη Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ και Εργαζόμενες/νοι στο Φάρμακο  
ΚΟΙΝ.: Π.Ο.Ι.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ

## ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. ΚΑΙ ΤΟΥ Τ.Α.Υ.Φ.Ε.

Αγαπητέ/ή συνάδελφε/ισα

Στις **5, 6 και 7 Δεκεμβρίου**, ψηφίζουμε για την ανάδειξη των διοικήσεων στα ασφαλιστικά μας ταμεία:

- Του κλάδου επικουρικής σύνταξης Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε - Ν.Π.Ι.Δ (Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης Υπαλλήλων Φαρμακευτικών Εργασιών) [www.teayfe.gr](http://www.teayfe.gr) και
- Του κλάδου πρόνοιας - εφάπαξ Τ.Α.Υ.Φ.Ε - Ν.Π.Ι.Δ (Ταμείο Αλληλοβοήθειας Υπαλλήλων Φαρμακευτικών Εργασιών) [www.tayfe.gr](http://www.tayfe.gr)

Σας καλούμε να δώσετε το παρόν σε αυτές τις εκλογές καθώς η συμμετοχή σας θα παίξει ουσιαστικό και καθοριστικό ρόλο για το μέλλον των ταμείων.

Ήδη έχουν αποσταλεί φάκελοι στις διευθύνσεις που έχουμε όλες και όλοι οι ασφαλισμένοι δηλώσει, που περιέχουν το ψηφοδέλτιο, τον λευκό φάκελο για την ψηφοφορία, την υπεύθυνη δήλωση, τον φάκελο αποστολής όλων αυτών με προπληρωμένο τέλος αποστολής και τις σχετικές οδηγίες για την συμμετοχή στην ψηφοφορία.

**Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες που αφορούν τις ψηφοφορίες. Η σφραγίδα της αποστολής του ταχυδρομείου πρέπει οπωσδήποτε να έχει ημερομηνία αποστολής μια από τις ημέρες διεξαγωγής των εκλογών.**

Όσον αφορά τη διαδικασία της ταυτοπροσωπίας για τις υπεύθυνες δηλώσεις για τις εκλογές του Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε και του Τ.Α.Υ.Φ.Ε. , πραγματοποιείται με την διαδικασία του γνήσιου της υπογραφής, με θεώρηση από Δημόσια Υπηρεσία (π.χ. Κ.Ε.Π. ή Αστυνομικό Τμήμα).

Περισσότερες πληροφορίες και ενημέρωση μπορείτε να βρείτε στις παραπάνω ιστοσελίδες των ταμείων, όπου έχουν αναρτηθεί και τα βιογραφικά σημειώματα των υποψηφίων.

Επίσης, για οποιαδήποτε πληροφορία και βοήθεια, τα μέλη του Δ.Σ. του ΣΙΕΒΕ-ΦΣΕΚ είναι πάντα στην διάθεση σας. Τα στοιχεία επικοινωνίας, είναι πάντα αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Σωματίου:  
(<https://www.sieve.gr/symvoulia.html>)

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΚΑΦΕΤΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ**

**Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΤΑΣΟΣ**

